



Дернер Клаус

Книга Клауса Дернера «Хороший врач» является первым и единственным в России изданием, посвященным вопросам врачебной этики. Автор этой удивительно глубокой и пронзительно доброй книги учит современного образованного и передового врача отношению к пациенту не только как к носителю болезни, но и как к страдающему субъекту, со своей биографией, психологией, реакцией на болезнь, человеку, ищущему свое место в обществе и семье, для которой он утратил свое значение и ценность.

Книга адресована как врачам, так и педагогам и воспитателям, а также широкому кругу читателей.